

Оголошені конкурси проектів фінансування (станом на 03.01.2017р.)

№	Назва організації Назва конкурсу	Мета та напрямки конкурсу проектів	Примітки	Строки	Фінансування	Сайт (посилання)
1.	Європейська комісія, конкурс «Support Civil Society, Local Authorities and Human Rights in Ukraine»	Загальна мета цього конкурсу полягає в зростанні ролі громадянського суспільства у сприянні демократичним реформам та комплексному соціально-економічному розвитку в Україні	Електронна адреса для запитань: delegation-ukraine-tenders@eeas.europa.eu	24 січня 2017 р.	Максимальний розмір гранту 500 тис. євро	http://bit.ly/2gONVys
2.	Британська Рада в Україні, Гете-Інститут Україна та CANactions запусають програму для ідентифікації, підтримки та втілення інноваційних проектів міського розвитку, покликаних вдихнути нове життя в середні постіндустріальні міста по всій Україні.	Вирішення міських проблем і залучення британського та німецького досвіду в сфері ідентифікації, підтримки та втілення інноваційних проектів міського розвитку.	Підтримка буде надана найбільш інноваційним архітектурним/урбаністичним проектам з культурною складовою, націленим на вирішення викликів, що стоять перед постіндустріальними містами України (з населенням у 50,000 – 600,000)	16 січня 2017	до 15,000 євро	http://urbanaction.com.ua/
3.	Фонд Східна Європа в рамках виконання Програма EGAP разом з партнерами проводять 2-ий цикл Національного конкурсу IT-проектів EGAP CHALLENGE.	Метою EGAP Challenge є запровадження нових інструментів електронної демократії, що допоможуть громадянам отримувати нові якісні сервіси.	Підтримка IT-проектів у 4 пріоритетних напрямках: екологія, інфраструктура, освіта та агропромисловість.	травень 2017 року	Стартовий призовий фонд становить 2 млн грн. та призи від партнерів	http://egap-challenge.in.ua/
4.	2017 Програма Еразмус+	Конкурси за трьома напрямками: <ul style="list-style-type: none"> • КА1 –Навчальна мобільність: Кредитна та Ступенева мобільність • КА2 –Проекти співпраці: Розвиток 	Джерело: http://bit.ly/2fTIApj	лютий-березень 2017 року		http://bit.ly/1P8ytXi

		<p>потенціалу, Альянси знань, Стратегічні партнерства</p> <ul style="list-style-type: none"> • Жан Моне: Модулі, Кафедри, Центри досконалості, Підтримка асоціацій, Мережі 				
5.	<p>Інститут економічних досліджень і Європрава оголошують конкурс "Громадськість за проєвропейські зміни" в рамках проекту «Просування реформ в регіони», який фінансується Європейським Союзом в рамках програми «Підтримка громадянського суспільства в Україні».</p>	<p>Посилення підтримки та тиску громадськості на здійснення проєвропейських реформ в Україні шляхом розширення участі та залучення широкого кола організацій громадянського суспільства з регіонів у обговорення тем, пов'язаних із ЄС, моніторинг та адвокацію впровадження Угоди про асоціацію Україна-ЄС</p>	<p>До участі у конкурсі запрошуються</p> <p>ОГС, які мають:</p> <ul style="list-style-type: none"> • статус неприбутковості та офіційно зареєстровані в Україні упродовж 1 року; • спроможність впроваджувати грантові проєкти та звітуватися за ними (включаючи фінансове звітування). 	2 лютого 2017 р	<p>Максимальний розмір гранту – 750 000 гривень (оптимальний бюджет проєкту 300 000 – 500 000 гривень).</p>	<p>http://goo.gl/6jklp0</p>
6.	<p>Британська Рада відкриває набір на програму Creative Enterprise Ukraine</p>	<p>Мета – підтримка креативних підприємців України в запуску та просуванні власного бізнесу</p>	<p>Тренінги в Івано-Франківську відбудуться 27 лютого – 2 березня 2017 року за підтримки платформи «Тепле Місто».</p>	8 січня 2017 року	<p>Участь у програмі безкоштовна</p>	<p>http://www.britishcouncil.org.ua/creativeenterprise</p>
7.	<p>Шведський інститут надає фінансування для загальної підтримки проєктів із демократизації, свободи вираження ідей і прав людини в цільових країнах</p>	<p>Проєкти мають бути спрямовані на одну або більше з наступних галузей:</p> <ul style="list-style-type: none"> - більш плюралістичне громадянське суспільство; - покращення умов демократичної підзвітності для людей; - вільні та більш незалежні ЗМІ; 	<p>Грантова програма передбачає обов'язкову наявність шведського партнера для реалізації проєкту</p>	25 січня 2017 р		<p>http://bit.ly/1mbHPSj email: creativeforce@si.se</p>

		<ul style="list-style-type: none"> - ширші права та більше поваги/визнання для вразливих груп таких як діти, представники ЛГБТ та також етнічні та релігійні меншини; - підвищення інформованості та зменшення рівня дискримінації та нетерпимості; - можливість жінок та чоловіків мати рівні умови формувати суспільство та власне життя. 				
8.	Грантова програма від Urban Space 100	Напрямки, в яких реалізується проект, можуть бути різними, проте всі проекти мають бути спрямовані на розвиток міського середовища та реалізовані в м. Івано-Франківську	Проект на розгляд загальних зборів подається через одного із засновників Urban Space 100	15 січня 2017 р.		http://www.urbanspace.if.ua/ Адреса для запитань nataliya.stetsko16@gmail.com
9.	Гранти від Європейської молодіжної фундації (EYF)	<p>Проекти повинні бути спрямовані на:</p> <ul style="list-style-type: none"> • зміцнення миру і співробітництва; • сприяння тіснішій співпраці та взаєморозумінню між молоддю; • заохочення обміну інформацією; • стимул взаємодопомоги. 	Організації повинні бути некомерційними, неурядовими, мати власний статут, бути створеними молоддю і для молоді віком 15-30 років, і виконувати свою роботу відповідно до цінностей Ради Європи.	Дедлайни залежать від видів грантів	Щороку ЄМФ виділяє близько 3 млн. євро для молодіжних проектів	Про всі деталі та дедлайни можна дізнатися на сайті EYF

10.	<p>Програма національних обмінів у рамках проекту «Містки громадської активності»</p> <p><i>Проект “Містки громадської активності” відбувається за фінансування Європейського Союзу та Національного фонду підтримки демократії (NED, США)</i></p>	<p>Можливі формати:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Зустрічі, дискусії у студентських клубах, коворкінгах, прес-клубах, конференц-залах, бібліотеках. • Фотовиставки, презентації блогів, книжок, відеофільмів про важливі для країни спільні і спірні теми. • Спільні журналістські міжрегіональні програми, публікації, серії інтерв'ю. • Модеровані дискусії на тему особистої та регіональної ідентичності мешканців східних та західних областей України, героїв/взірців для наслідування, як ці герої формують нашу ідентичність та поведінку. 	<p>Проект діє для людей та організацій, які хочуть поділитися своїм досвідом та започаткувати співпрацю з представниками географічно протилежних областей.</p>	<p>Дедлайн – 19 грудня</p> <p>Програма діє на постійній основі.</p>	<p>мікрогранти</p>	<p>http://www.kultura.org.ua/?p=1131.</p>
11.	<p>Чеська неурядова організація «Людина в біді» (People in need) проводить прийом заявок на отримання грошових грантів у рамках проекту «Стимулювання створення нових робочих місць для ВПО»</p>	<p>Стимулювання діючого малого та середнього бізнесу, який має потенціал до розширення та створення нових робочих місць для громадян України, що мають статус ВПО та постійно проживають на території Донецької області</p>	<p>Гранти будуть надані тільки діючим та досвідченим підприємствам (підприємцям), які зможуть довести потенціал до розширення свого бізнесу та нададуть коротке, але достатнє техніко-економічне обґрунтування (бізнес план)</p>	<p>10 лютого 2017 року</p>	<p>Отримувач гранту зобов'язаний попередньо інвестувати власні кошти, у розмірі не менше 40% від запитуваної суми гранту, у розвиток власного бізнесу</p>	<p>електронна пошта проекту job.ua@pinf.cz</p>
12.	<p>Європейська програмна ініціатива Міжнародного фонду «Відродження» проводить Конкурс</p>	<p>Посилення участі громадськості в реалізації євроінтеграційних реформ, активізація членів</p>	<p>Проекти можуть передбачати підготовку аналітичних документів</p>	<p>6 лютого 2017 р.</p>	<p>Мінімальний розмір гранту – 100 000 грн.</p>	<p>Проектні пропозиції (аплікаці йну форму) з</p>

	<p>«Громадська синергія: посилення участі громадськості в євроінтеграційних реформах»</p>	<p>Платформ до скоординованих дій щодо участі у виконанні пріоритетів Угоди про асоціацію, ініціативи Східного партнерства та розвитку потенціалу Платформ</p>	<p>політик (policy papers), організацію публічних дискусій зацікавлених сторін щодо виконання міжнародних зобов'язань та розвитку політик у відповідних сферах, діяльність щодо підвищення суспільної обізнаності та адвокації виконання пріоритетів Угоди про асоціацію, Порядку денного асоціації та Східного партнерства.</p>		<p>Максимальний розмір гранту – 750 000 грн.</p>	<p>додатками слід зареєструвати на сайті фонду, скориставшись сервісом “Електронний конкурс” http://bit.ly/2iDEjI3</p>
--	---	--	--	--	--	--